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Konference představitelů českých a izraelských univerzit potvrdila, že spolupráce vědců a
studentů přináší oběma zemím přínos v mnoha oblastech.

Česká a izraelská akademická sféra prožívá období živé spolupráce. Odborná univerzitní pracoviště i
jednotliví vědci aktivně a úspěšně kooperují v řadě projektů z oblastí hospodaření s vodou, klimatu,
kyberbezpečnosti, energetiky, humanitních věd a uměleckého výzkumu nebo lékařské vědy, zaznělo
na dnešní konferenci, kde zástupci českých a izraelských univerzit debatovali o spolupráci ve
vzdělávání, vědě a transferu technologií.

Konference pořádaná pod záštitou místopředsedy výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a
tělovýchovu Karla Raise a místopředsedy Poslanecké sněmovny Karla Havlíčka mapovala dějiny i
současnost česko-izraelských univerzitních vztahů.

Spolupráce ve vysokoškolské oblasti má mnoho rovin. Výrazným projevem akademických styků obou
států je výměna partnerských skupin a studentů. Velmi dobře funguje krátkodobá univerzitní
výměna. Své výsledky z univerzitní spolupráce na konferenci prezentovaly za českou stranu
například Západočeská univerzita v Plzni, Mendelova univerzita v Brně nebo Palackého univerzita v
Olomouci. Za izraelské hosty se prezentovali zástupci Arielské univerzity nebo Univerzity Bar-Ilan.

Úzkou spolupráci s Izraelem rozvíjí Západočeská univerzita v Plzni. S Holon Institute of Technology
spolupracuje Fakulta umění a designu Ladislava Sutnara. Izraelská Univerzita Ariel je partnerem
západočeské Filozofické fakulty a vysokoškolského ústavu, fungujícího pod názvem Nové technologie
– výzkumné centrum (NTC). NTC vytvořilo společné česko-izraelské pracoviště pro obnovitelné
zdroje energie zaměřené na inovace, výzkum, vývoj a aplikaci technologií v této oblasti. Výzkumný
tým profesionálních odborníků sídlících v prostorách NTC v Plzni vede prof. Alex Schechter z
Univerzity Ariel. Tým se zabývá především palivovými články. Řeší také problematiku využití
obnovitelné energie v průmyslu.
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